



2023年2月17日

各 位

会 社 名 AHCグループ株式会社
代 表 者 名 代表取締役 荒木 喜貴
(コード番号：7083 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役 経営管理部長 武藤 輝一
(TEL 03-6240-9550)

(訂正)「2022年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年1月17日に公表いたしました「2022年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年1月17日の公表後に、「3. 連結財務諸表及び主な注記」について、一部集計に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所

添付資料 3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (重要な会計上の見積り) (固定資産の減損)

以下、訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 当連結会計年度の連結財務諸表に計上した金額

(単位：千円)

	当連結会計年度
有形固定資産	1,219,850
無形固定資産	343,843
投資その他の資産	<u>340,975</u>
減損損失	50,320

【訂正後】

1. 当連結会計年度の連結財務諸表に計上した金額

(単位：千円)

	当連結会計年度
有形固定資産	1,219,850
無形固定資産	343,843
投資その他の資産	<u>349,851</u>
減損損失	50,320

以上